

学习 贯彻 十八 届 六 中 全 会 精 神 专 栏

我校认真学习贯彻六中全会精神 扎实推进“两学一做”学习教育

本报讯 党的十八届六中全会召开以后,我校党委立即作出部署,学校出台、制定了学习宣传贯彻十八届六中全会精神的意见、实施方案,各基层党组织制定了相应学习贯彻实施方案,并召开动员部署会、研讨会、专题报告会等,把学习贯彻十八届六中全会精神与“两学一做”学习教育结合起来,与加强基层党组织建设结合起来,与日常教学科研工作结合起来,认真学习贯彻十八届六中全会精神,扎实推进“两学一做”学习教育,全校上下迅速掀起了学习贯彻十八届六中全会精神的热潮。

学校举办党的十八届六中全会精神辅导报告会

12月6日下午,学校举办党的十八届六中全会精神辅导报告会,邀请山东大学博士生导师张士海教授作专题辅导报告。学校党委书记郁章玉,党委副书记马恩,党委委员、纪委书记许记中出席报告会,全校处级干部及党群部门科级干部参加了报告会。报告会由许记中主持。

报告会上,张士海紧紧围绕学习贯彻党的十八届六中全会精神,从深入领会十八届六中全会召开的重大意义、准确把握十八届六中全会精神的主要架构、贯彻落实十八届六中全会精神的根本要求三个方面对十八届六中全会精神进行了全面深刻的解读,系统总结了党的十八大以来党中央全面从严治党新经验新成果,深入解读了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共

产党党内监督条例》。报告内涵丰富,具有很强的理论性、针对性、指导性,为我校更好地学习领会、准确把握全会精神提供了有益指导。

马恩到团委党支部指导学习十八届六中全会精神

12月8日上午,团委党支部召开会议学习贯彻党的十八届六中全会精神。校党委副书记马恩出席会议并讲话,会议由团委书记马新蕾主持。

会上,马恩与团委全体党员共同学习了习近平总书记《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》的说明。他指出十八届六中全会意义重大,成果丰硕,学习贯彻好全会精神是当前及今后一段时期的首要政治任务,要用全会精神引领方向。马恩对团委全体党员提出要求。一是加强学习,吃透精神。牢固树立“四个意识”,把思想和行动统一到全会精神上来,通过学习领会习近平总书记重要讲话精神,提升自我,改进工作、提高效率。二是完善制度,加强团的建设。要从党建带团建的角度,从严治党的总要求出发,加强管团治团意识,结合贯彻《准则》《条例》,进一步健全和完善共青团各项制度,使共青团工作有章可循、有制可依。三是立足本职,创新谋发展。力争在十八届六中全会精神指导下,结合工作实际,深入思考大胆创新,力争工作有所突破和创新。

全校纪检监察干部学习贯彻党的十八届六中全会精神

12月9日上午,全校纪检监察干部学习贯彻党的十八届六中全会精神会议在行政楼二楼会议室召开,校党委委员、纪委书记许记中出席会议,学校纪委、监察处全体同志和各党总支(党委)、直属党支部纪检委员参加了会议。会议由纪委副书记、监察处处长吕祥华主持。

会上,许记中为大家作了党的十八届六中全会精神宣讲。一是指出党的十八届六中全会开启全面从严治党新实践,深刻回答了为什么要全面从严治党、怎样全面从严治党这一重大问题。二是坚决拥护以习近平同志为核心的党中央。他从政治、经济、军事、外交等方面阐述了确立习近平总书记为党中央核心的重大意义。三是对《准则》和《条例》进行了解读评价;两个党内文件位阶高,组织领导力量层次高,审议文件规格高,文件精神要求标准高。

许记中对纪检监察干部提出三点要求:一要在思想上入党,心有所依,有了安放之处,才会知担当、有敬畏;二要在组织上入党,必须在政治上讲忠诚、组织上讲服从、行动上讲纪律;三要坚持执纪为民,立足本职岗位,守住纪律规矩的底线,坚决维护党中央的权威,在思想上、政治上、行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

(大学生通讯社)

建设成果观摩现场会 我校举行智慧教室



本报讯(通讯员 孔国良)12月14日下午,由学校党委副书记、院长吕灵昌带领,各教学相关职能部门和教学单位负责人参加的智慧教室建设成果观摩现场会在文科楼教室控制中心进行。会议由教务处处长李传银主持。

在智慧教室控制中心,工作人员在监控大屏前向大家全面展示了各种远程控制指令和功能,并对各系统、各功能的技术优势和特点进行了讲解和示

范。随后在工作人员带领下参观了新建的教师休息室和智慧教室,并在智慧教室报告厅现场进行操作示范,让大家直观体验了服务教学工作的教学媒资源系统和教学观摩评估系统的使用方法和作用。

我校智慧教室建设项目于2016年1月开始酝酿筹建,经过长达一个学期的调研和论证,学校决定对目前使用频率最高,服务对象最广的联合多媒体教室进行改造升级。经过紧张有序的施工,历经47天,首批8口智慧教室和4口与教学配套的教师休息室建设完成并投入试运行。本次建设的智慧教室系统涵盖了网络中央管理系统、教学资源预约系统、常态化录播系统、教学观摩与评估系统、信息发布系统、智能门禁系统、多媒体设备运维系统、数字音视频广播系统、媒资源系统以及云办公系统等十大系统,基本实现了对日常教学工作和管理工作全覆盖,为我校全面深化改革和提升教育办学质量奠定了技术和硬件保障。

学校组织新提拔处级干部赴鲁宁监狱开展现场警示教育活动

本报讯(通讯员 徐健)12月15日上午,学校组织新提拔处级干部赴鲁宁监狱开展现场警示教育活动。举办本次活动旨在深入学习贯彻党的十八届六中全会精神,践行《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》要求,教育引导党员干部进一步增强廉洁自律意识,筑牢拒腐防变的思想道德防线,以高度的政治责任感推进党风廉政建设和反腐败工作,营造干事创业、风清气正的政治生态。校党委委员、纪委书记许记中带队参加此次教育活动。

许记中强调,开展警示教育是加强干部廉洁教育的有效途径,是保护关爱干部的重要举措。希望同志们以本次现场警示教育活动为契机,进一步坚定理想信念,增强政治意识、纪律意识和法纪观念,自觉筑牢拒腐防变的思想道德防线。

在鲁宁监狱领导和狱警的带领下,我校处级干部先后参观了服刑人员生活区、习艺车间、劳动现场等场所,听取了两名在押的职务犯罪人员忏悔演讲。他们曾经有令人羡慕的工作、幸福的家庭,曾取得过突出的工作成绩,却在金钱利益的

诱惑下,逐渐放松对自己的要求,偏离了人生正确的方向,最终走上犯罪道路。究其原因,他们无不悔地说,在任职期间因信仰缺失,扭曲了思想灵魂,未能抵制住金钱名利诱惑,没有守住道德及法律的底线,走上了贪污受贿的犯罪道路。当提到自己的家人因为自己的犯罪近乎家破人亡的时候,他们无不流下了悔恨的泪水,追悔莫及,在现场几度哽咽。他们在忏悔中为自己算了三笔帐,帐帐悔心,再三告诫大家要珍惜自由人生,慎用手中心力,“手莫伸,伸手必被捉”,“忙忙碌碌大半生,最后竹篮打水一场空”等,引人深思、令人警醒。

通过本次现场警示教育活动,大家一致认为,在监狱的环境和氛围中进行警示教育活动,感同身受、使人惊醒,触及思想、触及灵魂。大家一致表示,在以后的工作中一定要增强自身拒腐防变能力,坚持正确的权力观、地位观、利益观,始终把守纪律、讲规矩放在心上,紧绷廉洁自律这根弦,自觉抵制各种诱惑和腐蚀。珍惜自己、珍惜工作、珍惜家人,增强党性,防微杜渐,时刻保持警钟长鸣,做“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”的好干部。



办,经济与管理系团总支学生会承办的以“读经典、竞知识、赛风采”为主题的读书知识竞赛决赛在理科楼报告厅举行。系党总支书记陆波,系主任齐慧丽出席了此次活动,辅导员及2016级部分学生参加了此次活动。(通讯员:韩菲)

本报讯12月9日晚,由文化传播

系团总支主办,系学生会承办的以“铭记热血一二九,激情青春中国梦”为主题的演讲活动在理科楼报告厅举行。系党总支书记卫建勋,系主任王传武,系团总支副书记曹光海出席了此次活动。

(通讯员:陈红静)

本报讯12月12日晚,由中文系团总支主办,新荷文学社承办的主题为“相约文学名家,感受文学魅力”的名家鉴赏比赛决赛在文科楼报告厅举行。系辅导员及2016级全体学生参加了本次活动。

(通讯员:尹婷)

上接一版《省委高校工委形势与政策课督导组来我校检查工作》

郁章玉表示,此次检查对进一步提升学校教育教学水平和育人质量有着重要意义,对推进形势与政策课建设起到了重要指导作用,学校将高度重视并认真研究督导组意见,做好整改落实,促使形势与政策课建设水平不断提高。

吕灵昌作表态发言,他说,此次督导检查对于我校加强和改善形势与政策课教育工作,提升教育教学水平和育人质量有着重要意义。下一步,学校将高度重视并认真研究落实督导组意见,以这次督导检查为契机,认真贯彻落实中央和省委高校工委文件要求,进一步加强和改进形势与政策课建设,进一步健全形势与政策课管理机制,努力让形势与政策课成为大学生真心喜爱、终身受益的课程,切实推动我校形势与政策课教育教学工作再上新台阶。

党委(院长)办公室、宣传部、教务处、学生工作处、团委、科研处、人事处、财务处、社会科学部主要负责人参加了相关活动。

上接一版《学校召开校外代表人士学习贯彻六中全会精神座谈会》

座谈会上,党委宣传部(统战部)部长邓新民带领大家进一步学习了中共十八届六中全会精神。无党派人士代表李传银、杨楠、刘秋香、高中军及民盟代表樊民宁、民进代表谈晓矛、九三学社代表张强国逐一围绕中共十八届六中全会精神的学习以及学校建设发展取得的成就畅谈他们的感受和感想,并结合自己工作实际,从学校教师教学技能提高、学生学风管理、教学环境改善、办学条件提高等方面提出了许多中肯的意见和建议。通过学习,各位与会代表一致表示,自觉服从服务于改革发展稳定大局,把握大势、着眼大事,积极为国家、地方改革发展和我校开启全面从严治党、全面建设特色鲜明的应用型大学贡献力量。